
 

 

 
 
 
 
 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΝΤΟΛΩΝ   
 
 
Η παρούσα αποτελεί την Πολιτική Βέλτιστης Εκτέλεσης Εντολών της ARGUS STOCKBROKERS LTD η 
οποία τέθηκε σε ισχύ από την 1η Νοεμβρίου 2007, με την εφαρμογή του «περί Επενδυτικών Υπηρεσιών και 
Δραστηριοτήτων και Ρυθμιζόμενων Αγορών Νόμου 2007» βάσει της Ευρωπαϊκής Οδηγίας MiFID – Market in 
Financial Instruments Directive. Η MiFID αποτελεί την Οδηγία 2004/393ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συμβουλίου για τις αγορές χρηματοπιστωτικών μέσων.   
 
Η Πολιτική Βέλτιστης Εκτέλεσης Εντολών εφαρμόζεται στους ΙΔΙΩΤΕΣ και ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ πελάτες της 
Εταιρείας μας και αφορά όλα τα χρηματοοικονομικά μέσα στα οποία συναλλάσσεται η Argus Stockbrokers Ltd 
στην οικονομική επικράτεια της Ε.Ε.    
 
H Argus Stockbrokers Ltd λαμβάνει όλα τα ευλόγως αναγκαία μέτρα ώστε να επιτυγχάνει κατά την εκτέλεση 
εντολών, το βέλτιστο δυνατό αποτέλεσμα για τον πελάτη. Κατά την διαδικασία αυτή η εταιρεία λαμβάνει 
υπόψη: 
 

1. την τιμή  
2. το κόστος  
3. την ταχύτητα  
4. τις πιθανότητες της εκτέλεσης και του διακανονισμού  
5. του όγκου  
6. της φύσης της εντολής, και 
7. οποιοδήποτε άλλο παράγοντα αφορά την εκτέλεση της εντολής   

 
Ωστόσο, στην περίπτωση που ο πελάτης δίνει συγκεκριμένες οδηγίες στην Argus Stockbrokers Ltd, η εντολή 
θα εκτελείται σύμφωνα με τις οδηγίες.  
 
Ο κάθε ένας από τους πιο πάνω παράγοντες δεν θα έχει αναγκαία ίση βαρύτητα κατά την αξιολόγησή μας 
στο πως επιτυγχάνεται το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για τον πελάτη. Η σχετική βαρύτητα σημαντικότητας 
της κάθε μιας από τις πιο πάνω μεταβλητές που επηρεάζουν την κάθε συναλλαγή, διαμορφώνεται 
λαμβάνοντας υπόψη τους ακόλουθους παράγοντες:  
 

1. τα χαρακτηριστικά έκαστου πελάτη (στα χαρακτηριστικά συμπεριλαμβάνεται και η κατηγοριοποίηση 
του πελάτη σε Ιδιώτη ή Επαγγελματία) 

2. τα χαρακτηριστικά και την φύση της εντολής (π.χ. τιμή, τύπος, μέγεθος εντολής) 
3. τα χαρακτηριστικά του χρηματοοικονομικού μέσου (π.χ. εμπορευσιμότητα, ρευστότητα) 
4. τα χαρακτηριστικά των τόπων όπου η Argus Stockbrokers Ltd δύναται να εκτελέσει την εντολή 

(πιθανότητα εκτέλεσης και διακανονισμού της εντολής, κόστος συναλλαγής, κ.α.)  
 
Η διαδικασία προώθησης της εντολής προς εκτέλεση έχει ως ακολούθως:   
 

 Αν το χρηματοοικονομικό μέσο της εντολής αφορά στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) ή/και στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών (ΧΑ) στα οποία η Argus Stockbrokers Ltd είναι Μέλος, τότε η εντολή 
διαβιβάζεται άμεσα στις πιο πάνω οργανωμένες αγορές προς εκτέλεση. 

 Αν το χρηματοοικονομικό μέσο της εντολής διαπραγματεύεται σε οποιαδήποτε άλλη οργανωμένη 
αγορά ή πλατφόρμα, η εντολή θα διαβιβαστεί σε διεθνή χρηματοοικονομικό οργανισμό με τον οποίο 
υπάρχει σύμβαση συνεργασίας, για την εκ μέρους του εκτέλεση στη σχετική αγορά.    

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
Συγκεκριμένες Οδηγίες Πελάτη: 
 
Στην περίπτωση που ο πελάτης επιθυμεί η εντολή του να εκτελεστεί με διαφορετικό τρόπο μην 
λαμβανομένων των πιο πάνω διαδικασιών και κριτηρίων, τότε αναφέρει με σαφήνεια προς την Argus 
Stockbrokers Ltd τον τρόπο με τον οποίο επιθυμεί την εκτέλεση. Η Argus στην περίπτωση αυτή θεωρεί ότι 
έχει παράσχει και εκπληρώσει τις υποχρεώσεις της βέλτιστης εκτέλεσης της εντολής.  
 
Σε περίπτωση που η εντολή του πελάτη δεν έχει εκτελεστεί και αφορά σε οριακή εντολή, η Argus δεν φέρει 
την ευθύνη ενημέρωσης του πελάτη, εκτός εάν ο πελάτης συμφωνήσει αυτό προηγουμένως. 
 
Τόποι Εκτέλεσης / Execution Venues:     
   
Στη απουσία οποιωνδήποτε συγκεκριμένων οδηγιών από τον πελάτη, η Argus θα κατευθύνει τις εντολές στον 
τόπο που πιστεύει ότι θα επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. 
 
Οι τόποι αυτοί αφορούν σε οργανωμένες αγορές, πολυμερείς μηχανισμούς διαπραγμάτευσης και μη 
οργανωμένες αγορές. Αυτή τη στιγμή η Argus έχει άμεση πρόσβαση σε ΧΑΚ και ΧΑ.  
 
Αναφορικά με εντολές σε χρηματοοικονομικά μέσα πέραν των εισηγμένων προς διαπραγμάτευση στο ΧΑΚ 
και ΧΑ, η Argus Stockbrokers Ltd έχει συνάψει συμφωνίες συνεργασίας με Διεθνείς Χρηματοοικονομικούς 
Οίκους, οι οποίοι εφαρμόζουν τις δικές του Πολιτικές Βέλτιστης Εκτέλεσης Εντολών βάσει της Ευρωπαϊκής 
Οδηγίας MiFID. Η επιλογή των συνεργατών γίνεται πάντα με κριτήριο το ότι είναι εγκεκριμένοι και 
εποπτεύονται από τις αρμόδιες εποπτικές αρχές των χωρών τους και εφαρμόζουν τις ίδιες ή αντίστοιχες 
πολιτικές.  
 
Ως εκ τούτου η Πολιτική Βέλτιστης Εκτέλεσης Εντολών που εφαρμόζεται για αυτές τις αγορές είναι η Πολιτική 
Εντολών των συνεργαζόμενων ιδρυμάτων.    
 
Η λίστα των συνεργαζόμενων Διεθνών Χρηματοοικονομικών Οίκων, οι Πολιτικές Βέλτιστης Εκτέλεσης 
Εντολών που ακολουθούν και οι αγορές στις οποίες υπάρχει πρόσβαση είναι διαθέσιμα προς τους πελάτες 
εφόσον ζητηθεί.  
 
Ευθύνη: 
 
Η Argus Stockbrokers Ltd αναλαμβάνει την ευθύνη και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την παρούσα 
Πολιτική Βέλτιστης Εκτέλεσης Εντολών.  
 
Η παρούσα εφαρμόζεται από την 1η Νοεμβρίου 2007.  
 
Όλες οι αναθεωρήσεις της παρούσας πολιτικής θα βρίσκονται αναρτημένες στην ιστοσελίδα της Εταιρείας μας 
(www.argus.com.cy).     
 
Για οποιεσδήποτε απορίες επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 22 – 717000.  
 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση ή πληροφορία.                        
 


